

车载气瓶检测收费涨了10元

新标准从下月开始执行

本报4月21日讯(记者 王明婧 通讯员 李佳林) 21日,记者从德州市物价局了解到,今年5月1日起,车载气瓶检验检测收费将执行新标准,钢制气瓶检验费标准为210元/只,车用纤维缠绕气瓶检验费标准为190元/只,均比目前执行标准贵了10元。

为规范车载气瓶检验检测收费行为,确保车载气瓶的安全使用,近日,德州市物价局

局下发《关于制定车载气瓶检验检测收费标准的通知》。其中规定,钢制气瓶检验费标准为210元/只,车用纤维缠绕气瓶检验费标准为190元/只(以上收费标准含气瓶拆装费),检验、拆装维修过程中,需要更换零部件的价格按实际购进价格另行收取。经检验后需作报废的气瓶不收取检验费。

通知要求,检验检测机构不得自立项目、分解项目收

费。实施检验检测必须在同一场所内完成拆装、检验,不得异地拆装、异地检验。检验检测机构收费作为行政事业性收费管理的,应到同级物价部门办理《收费许可证》申领或变更手续,实行亮证收费,票据使用和资金管理执行财政部门的有关规定;作为经营服务性收费管理的,应使用税务票据,照章纳税。检测机构要按规定实行收费公示,自觉接

受有关部门和社会的监督。据悉,目前气瓶检验检测收费执行2012年制定的标准,钢制气瓶检验费标准为200元/只,车用纤维缠绕气瓶检验费标准为180元/只(以上收费标准含气瓶拆装费)。根据检测机构试行以来的情况,重新制定新标准。新规自2014年5月1日起执行,有效期至2016年4月30日。

县域快讯

乐陵>> 在押人员就医可走绿色通道

本报4月21日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳) 21日,记者了解到,乐陵市看守所与乐陵市中医院合作,为在押人员开辟就医“绿色通道”。看守所内的在押人员不出高墙就直接可以享受“零距离”的看病就医服务。

医院组织医护人员不定期到看守所对在押人员进行体检和医疗巡诊,发现患病人员当场治疗,病情较重的及时送往医院住院观察;根据病犯病情的需要,医院知名专家教授可随时来看看守所会诊;医院定期或不定期到看守所检查指导监所卫生消毒工作和食品卫生防疫工作,防止各类流感的发生。

齐河>> 取缔无照经营3户

本报4月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 马松松) 4月中旬以来,齐河县工商局坚持多措并举,全面开展“五一”节前市场检查,共检查相关经营户370户次,发出责令限期改正通知书4份,责令停止经营活动2户,取缔无照经营3户,查处虚假广告宣传案件1起。

齐河县工商局对群众举报的假冒伪劣产品和行为实行严厉打击。加强旅游市场监管,对泉城极地海洋世界、欧乐堡等景区开展专项检查,重点检查景区周围的旅馆、商店等场所,确保节日期间和谐、安全的旅游环境。同时,对娱乐场所进行了全面检查。

此外,以大型商场、超市、商品展销会为主,严厉打击各种不正当竞争和欺诈行为,严厉查处各种仿冒、虚假违法广告、不正当有奖销售等违法行为。

庆云>> 帮扶43家专业合作社

本报4月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张俊芳) 今年以来,庆云县工商局在扶持农民专业合作社的过程中,实施合同帮扶工程,让优质的农副产品与大市场对接。

据了解,合同帮扶工程包括合同宣传、合同咨询、签约指导、回访跟踪、争议调解五部分。截至目前,庆云县工商局共合同帮扶农民专业合作社43户,指导签订粮食合同19份,禽类合同24份,经济作物合同25份,监督并纠正涉农格式合同中的不平等条款10余项,切实保障了农户的切身利益。



半截路 岔河东大道大部分道路已近修建完工,但在东方红路与三八路之间的十余户民房还未动工拆迁,岔河东大道被拦腰截断。4月21日,车辆从岔河东大道中断处驶向施工便道。 本报记者 马志勇 摄

这个消防员真不简单 徒手搬出两个“发火”煤气罐

本报4月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 裴维国) 19日中午12时许,德州市堤岭蔬菜市场一处出租的农家院内,一间20平方米的平房内存放了大大小小的四个煤气罐,其中两个煤气罐因泄漏着火。德城区消防中队赶到现场后,消防队员先用打湿的棉被将煤气罐盖住,将火扑灭后,徒手将煤气罐提到院内。

“快来吧,煤气罐着火了。”19日中午12时许,德城区消防中队接到报警称,堤岭蔬菜市场一处出租的农家院内,煤气罐因泄漏发生着火。消防队员赶到出租房内发现,发生着火的是一间20平方米的厨房,有大大小小的四个煤气罐。因煤气罐一直有“滋滋”漏气的声音,消防队员邢兵拿起一个用水泼湿的棉被,盖在

煤气罐上。同时,其他消防队员则在外面用水枪进行喷水降温。

随后赶到的派出所民警疏散周围群众。“他们是卖粥生意的,现在出门了。”出租房内一名租客说,他看到厨房内一直冒烟,赶紧报警。一直在泄漏的煤气罐随时有爆炸的危险,在控制住火势后,消防队员冲进小平房内,徒手将四

个煤气罐提到院子内。

“四个煤气罐都是超期服役,当时往外提的时候,还有一个在漏气。”消防队员邢兵说,其中两个煤气罐与燃气灶连接的塑料管已经全部烧掉,只能一边往外提,一边关掉阀门。消防队员将四个煤气罐提到院子内,用气压表测试在安全值范围内后,继续进行喷水降温。

60万市区人口只有2300个观影座位 又有四家影院瞄准中心城区

本报4月21日讯(记者 董传同) 幸福蓝海影院计划年底在天虹生活文化广场试营业。近日,记者了解到,万达广场、唐人中心、星凯国际广场都有影院建设规划,再有四家数字影院或进驻德州市场。

目前澳德乐时代广场大地数字影院、德州万达影城与鲁信影城三家数字影院依托各自商圈,各有相对固定的客户群体,无需贴身肉搏。

“万达影城冲击鲁信影城要大些,对我们影响并不大。”大地数字影院德州澳德乐店副经理仇晶告诉记者,各影城面对的观影群体不一样,之间

竞争并不明显。鲁信影城的市场部经理张志冬则认为,尽管各影院平时的零售票价还是五六十元,但他们的进驻拉低了电影票价,会员票价由原来的三四十元拉到了现在的二三十元。但低价竞争并非是他们常态竞争策略,各影院也没有准备打价格战。

仇晶和张志冬共同的想法是,目前城区布局的三家影院距离较远,属于不同的商圈,大家都在依托商圈培养观影群体,竞争并不明显。

“从开业以后来看,德州电影市场上涨趋势比较明显,基本每年都是大比例上涨。”

鲁信市场部经理张志冬说。

城区目前约有60万人口,观影座位2300个,如果看电影成为消费习惯,远远满足不了需求。记者了解到,又有四家数字影院盯上德州市场。

天虹生活文化广场相关负责人介绍,目前已和相关方面签约,引进幸福蓝海影院,影院依靠北部商圈和大学城,未来市场没有问题。尽管和现在的万达影城阳光新天地店距离非常近,万达广场还要开设一家影院,这在万达广场的规划当中,业内人士向记者披露了这一点。

唐人中心和星凯国际广

场也有影院建设的规划,唐人中心的工作人员说,影院肯定会有,具体时间不便公开。星凯国际广场的工作人员称,影院应该会在三年左右的时间建成。

德州万达影城阳光新天地店副总经理翟雪静认为,城区电影市场仍有很大发展空间,多个电影院的布局,让大家越来越认知电影,这是一件好事。电影市场的蛋糕会越做越大。德州市电影发行放映公司总经理焦鹏认为,长期来看,市场空间确实很大,但电影院如果短期内大量增加,肯定会造成资源空置,利用率不足。

临邑农信社三措并举 促内控水平提升

今年以来,临邑农信社培训、检查、整改“三措”并举,制定全年内控培训计划,选拔内部培训师,编制实例操作课件,组织全辖柜员分期分批进行培训,迅速提高柜员业务水平,增强内控人员制度观念。将各级检查审计查出问题,分类梳理,建立台账,增强检查辅导针对性,将辅导寓于检查之中,以辅导促进检查深入,有效解决检查不深不透问题。建立季度分析整改例会制度,由内控检查辅导人员与会计主管、扁平化分社主任及问题责任人面对面,剖析探讨检查问题根源,共同制定整改计划和措施,落实整改责任人和整改效果,促进内控管理水平提升。(钟振华 霍文雪)